



INVITAȚIE

Către,

Domnul / Doamna Director

Ziua Națională fără Tutun este marcată, în fiecare an, luna noiembrie, cu scopul de a atrage atenția asupra impactului pe care îl are fumatul în viața fumătorilor activi și a fumătorilor pasivi, asupra sănătății acestora.

Agentia Națională Antidrog, ca instituție cu rol integrator al politicilor publice antidrog, prin intermediul Centrului de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Bacău, folosește acest prilej pentru a iniția campania de informare și sensibilizare asupra riscurilor consumului de tutun, dar și de promovare a prevederilor Convenției Cadru asupra Tutunului, campanie denumită generic “***Să facem fiecare zi ZIUA FĂRĂ TUTUN!***”.

Prin activitățile de informare asupra riscurilor consumului de tutun și de formare de abilități de viață sănătoasă, ne vom adresa, în primul rândul adolescenților și tinerilor, categoria de vârstă mai vulnerabilă la consumul de tutun.

Astfel, la nivelul municipiului Bacău se vor desfășura activități preventive de informare, educare, conștientizare asupra efectelor negative ale consumului activ și pasiv de tutun, reunite sub egida proiectului „**Fără tutun, fără fumat, fără etnobotanice!**”.

Vă invităm în data de **17 noiembrie 2011 - Ziua Națională fără Tutun**, începând cu **orele 14.00** în Piața Tricolorului din Bacău, să vă alăturați acțiunilor inițiate de CPECA Bacău, voluntarii CPECA Bacău, în colabrară cu Inspectoratul Școlar Bacău, Consiliul Județean al Elevilor, Fundația de Sprijin Comunitar, Asociația pentru Prevenirea Adicției și Comportamentului Adictiv și Centrul Europe Direct.

* *

*

Numele proiectului: „Fără tutun, fără fumat, fără etnobotanice!”

Perioada de desfășurare: 17-21.11.2011

Ora desfășurării evenimentului de lansare – 17.11.2011: 14:00-15:00

Locația: Piața Tricolorului – în fața Casei de Cultură Bacău

Inițiatorii: Voluntarii CPECA Bacău

Activități:

17.11.2011 - Ziua Națională fără Tutun

- Prima parte: La începutul activității, 5 voluntari dansează (pantomimă) având mâinile ocupate, demonstrând că nu pot fuma în timp ce dansează sau dacă fumează, vor obosi.
- A doua parte: 5 voluntari (Dogariu Mihaela, Dogariu Iustina, Maxim Izabela, Amăriucăi Miruna, Rotaru Georgiana, Proca Laura) vor dansa pentru a arăta coregrafia grupului țintă format din elevi din cele 20 de unități școlare implicate.
- A treia parte: Grupul țintă dansează împreună cu voluntarii, conștientizând astfel că nu vor putea să danseze în timp ce fumează sau că vor obosi foarte repede (ca în prima parte).

NOTĂ: Fiecare unitate școlară în parte va fi prezentă la activitate cu **50 de elevi însoțiți de 2 – 3 cadre didactice**. Fiecare cadru didactic prezent se va înscrie pe un **tabel de prezență** (la standul special amenajat - responsabil Marta Butnaru), **în urma căruia se vor elibera adeverințe de participare**.

17-21.11.2011: Activități de informare în unități școlare implicate în proiect.

Scopul: Implicarea unui număr de peste 800 de adolescenți în activități cu caracter preventiv-educativ privind efectele negative ale fumatului într-un spațiu social.

Obiectivele:

1. Marcarea *Zilei Naționale fără Tutun* prin activități ce se constituie în alternativă de viață sănătoasă desfășurate, în comunitate.
2. Marcarea *Zilei Naționale fără Tutun* prin activități interactive alternative la consumul de tutun, în unități școlare din județul Bacău.

Conform H.G. Nr. 1369 din 23 decembrie 2010 privind aprobarea Planului de Acțiune pentru Implementarea Strategiei Naționale Antidrog în perioada 2010-2012: I.1.C. Ob. 4 Inițierea și dezvoltarea unor proiecte și programe adecvate în folosul comunităților locale, pentru consolidarea educației civice, culturale și spirituale, ce se constituie în alternativă

de viață sănătoasă, cultivarea abstenenței la consumul de droguri, inclusiv alcool și tutun, încurajarea formării unui climat social care să împiedice stigmatizarea și marginalizarea persoanelor afectate de consumul de droguri.

Activ. 4.2. Elaborarea și implementarea cel puțin a unui proiect de informare/educare cu privire la consumul de alcool și/sau tutun la nivel național/regional/local, adresat populației generale din comunitățile respective.

Elemente organizatorice:

- reprezentanții CPECA Bacău vor invita la eveniment: 20 de unități școlare din municipiul Bacău, Consiliul Județean al Elevilor, Centrul Europe Direct, Fundația de Sprijin Comunitar, reprezentanți mass-media

- reprezentanții CPECA Bacău vor cere aprobare pentru realizarea evenimentului de marcare a Zilei Naționale fără Tutun în spațiul comunitar (Piața Tricolorului) de la Primăria Municipiului Bacău

- 5 voluntari (Dogariu Mihaela, Dogariu Iustina, Maxim Izabela, Amariucăi Andreea, Rotaru Georgiana, Proca Laura) se vor întâlni în perioada 15-16.11.2011 pentru a repeta coregrafia.

- responsabilii cu sonorizarea - reprezentanții Fundației de Sprijin Comunitar vor pregăti instrumentele specifice până la data de 15.11.2011.

- responsabilii cu prelucrarea tehnică (Arsene Ștefan și Alex Boambă) vor pregăti colajul de melodii (Zombie-Michael Jackson și Macarena - Los De Rio) până la data de 15.11.2011: - **Se va realiza o repetiție de sunet la sediul FSC, în data de 16.11.2011.**

- Pe data de 15.11.2011 se vor confecționa de către voluntari țigări din foi de hârtie pentru a le utiliza doi voluntari antidrog (Proca Laura și Amăriucăi Andreea) în prima parte.

- Voluntarii împreună cu organizatorii de la CPECA Bacău, se vor întâlni la ora 13:00 în Piața Tricolorului pentru ultimele detalii organizatorice (ultimele repetiții pentru dans, verificarea sonorizării)

Activitate desfășurată în parteneriat cu: Inspectoratul Școlar al județului Bacău, Consiliul Județean al Elevilor, Fundația de Sprijin Comunitar, Centrul Europe Direct Bacău, Asociația pentru Prevenirea Adicției și Comportamentului Adictiv, Primăria Municipiului Bacău, Mass-media

Coordonatori: Butnaru Marta, Năforniță Radu